

Verslag Noord-Zuidcomité dinsdag, 16 november 2021 NZ/201-

- Aanwezig: E. Colyn, voorzitter;
E. Blomme, M. Luyssen, T. Vandenabeele, leden;
M. Buts , penningmeester
- R. Devriendt, plaatsvervangende leden;
Sonja Vanmaele; dienst participatie
E. Markey, secretaris;
- Verontschuldigd: N. Lejaeghere, schepen;
S. Tratsaert, G. Van Der Kelen , A. Goudsmedt, leden;

1. Verslag Noord-Zuidcomité dd. 30/09/2021 - goedkeuring

Het Noord-Zuidcomité keurt het verslag dd.9 september 2021 goed mits volgende aanpassingen:

Het Noord-Zuid comité wenste Erika te bedanken voor haar jaren als voorzitter die ze met veel enthousiasme heeft uitgevoerd. Erika blijft met veel enthousiasme lid van het Noord-zuidcomité.

De reden dat Erika verkiest om geen voorzitter meer te zijn omdat ze zich niet kan verzoenen met het beleid waaronder o.a. de werking rond 11.11.11.

Emmanuel wil benadrukken dat hij zich wel wenst in te zetten voor alle visies en missies van het Noord-Zuid comité.

2. Financieel verslag Noord-Zuidcomité dd. 26/10/2021 - kennisname

Het financieel verslag wordt goedgekeurd!

3. Penningmeester Noord- Zuid comité - bespreking

.De taken van de penningmeester werden nog eens overlopen en Marc Buts blijft penningmeester.

4. Tweedehandsboekenbeurs - praktische afspraken

Er wordt gekeken om de locatie van de boekenbeurs te verplaatsen van de kelder naar de foyer wegen te weinig mogelijkheid om te verluchten.

De boeken worden verkocht voor 2 euro per stuk. Vanaf 17 uur worden er dozen verkocht voor 5 euro.

Omdat er onenigheid is over de opbrengt van de boekenbeurs wordt er voorgesteld om dit jaar de toelage van het Noord-Zuid comité te storten aan 11.11.11.

Dit is een bedrag van 1.500 euro.

p.a. dienst ontwikkelingssamenwerking
Spermaliestraat 1 – 8430 Middelkerke
tel. 059/31.30.16
e-mail: elke.markey@middelkerke.be



Het geld van de verkoop van de boeken wordt verdeeld door de verenigingen die helpen met klaarzetten van de boeken.

Het is moeilijk om veel helpers te vinden als de opbrengst niet naar de verenigingen gaat.

Er wordt gevraagd om genoeg duveltjes te voorzien en volgend schema wordt voorzien om de kassa te bedienen.

Uurrooster kassa :

10u: – 12: Michel en Ronny

12u: – 14u: Marc en Greta

14u:-16u: Erika – Ann

16u:-18: Elke en Erika

Mocht de beurs niet mogen plaatsvinden wegens corona werd er voorgesteld om de boeken te verkopen tijdens Couleur in Park of op een weekend in de het voorjaar.

5. Datum Plandag 2022

Er wordt voorgesteld om geen plandag meer te organiseren maar een planvergadering op 6/01/2022 (geannuleerd)

6. Varia

- Francine Ampe wordt vervangen door Daniel Warlop als plaatsvervangend lid voor Cross to Romania.
- Er wordt voorgesteld om het geld van de spaarrekening over te zetten naar de zichtrekening en de spaarrekening af te sluiten.
- Het project van Ann Goudsmedt en Ousu blijft verder bestaan. Iemand uit de gemeente Jabbeke neemt het project over. Dit is natuurlijk heel goed nieuws.
- Er wordt voorgesteld om geen plan dag meer te organiseren maar een plan vergadering.

7. Vaststellen datum volgende vergadering

De volgende vergadering van het Noord-Zuidcomité zal plaatsvinden op 06/01//2022 (geannuleerd) .

Voor verslag,
Elke Markey.